

Студенты 4 курса МГЮА провели на этой неделе уроки правовой грамотности. Тема занятий была «Виктимология. Профилактика преступности несовершеннолетних. Ответственность». Студенты провели уроки с 6 по 10 класс! По окончании урока ребята проводили анонимное анкетирование по теме "Буллинг", также в этих анкетах учащиеся лица оставляли свои комментарии о прошедшем уроке. Большинство ребят выразило большую благодарность за данную беседу! Студенты раздавали учащимся и классным руководителям памятки о том, как не стать жертвой преступления. Уроки прошли плодотворно, теперь учащиеся знают, как побороть комплекс жертвы.



